

冬の超カルビ祭り

1分間に3食売れた「牛角超(ウルトラ)カルビ」が期間限定で登場! 肉厚ジューシーで圧倒的満足感!

2023年12月7日(木)より販売

コロワイドグループの株式会社レインズインターナショナルが展開する牛角では、2023年3月に期間限定で販売した際、1分間で3食売れた※「超(ウルトラ)カルビ」を2023年12月7日(木)より期間限定で販売します。※販売期間中の総注文数を、販売店舗のうち最も長い営業時間数で除した場合



■牛角超(ウルトラ)カルビ 690円(税込759円)

2023年3月に期間限定で販売した「牛角超カルビ」。1分間に3食売れるほど、お客さまから大変好評をいただきました。年末年始の家族や友人と集まることが多いこの時期に人気のカルビをたべていただきたい思いから、期間限定で販売します。

「牛角超カルビ」は肉厚でとろける柔らかさが特徴で、そのジューシーさに満足感を感じる逸品です。 牛角では、濃厚で深みのある味わいの「黒毛和牛カルビ」や、霜降りがとろける食感の「黒毛和牛上カルビ」など年末年始の集いにぴったりな和牛商品を用意しています。年末の肉納めとして自慢のカルビ商品をお楽しみください。

【概要】

販売期間:2023年12月7日(木)~2024年1月8日(月)まで

※販売期間は予告なく変更になる場合がございます

販売店舗:全国の牛角(牛角食べ放題専門店、牛角焼肉食堂、牛角成城学園前では取り扱いをしていません)

牛角超カルビ専用ページ:https://www.gvukaku.ne.ip/lp/202312 winter/

【会社概要】株式会社レインズインターナショナル 代表取締役社長:澄川 浩太

牛角(559店舗※2023年11月1日時点)、しゃぶしゃぶ温野菜、居酒家 土間土間等の飲食店を展開

牛角公式アプリダウンロードURL: https://gyukaku.onelink.me/XEAC/ssp3ptbm

グコロワイドグループ